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ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO OESTE PAULISTA – CIOP 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 16h00min 

em primeira chamada e às 16h30m em segunda chamada, por convocação do Presidente do 

Consórcio, Sr. Murilo Nóbrega Campos, via plataforma ZOOM                                                                            

(https://us06web.zoom.us/j/87895541415) ID da reunião: 878 9554 1415, foi realizada a reunião 

Conselho Diretor do Consórcio Intermunicipal do Oeste Paulista. Reuniram-se os membros do 

Conselho Diretor, o PRESIDENTE: Murilo Nobrega Campos, Prefeito de Iepê; VICE PRESIDENTE: Roger 

Fernandes Gasques, Prefeito de Álvares Machado e 2º Tesoureiro: Suelen Nara Matos Mative, 

Prefeita de Caiabu. Participaram a convite do Presidente o Sr. Claudio Denner Monteiro, Diretor de 

Saúde, o Dr. Sérgio Ricardo Stuani, Diretor Jurídico e o Controlador Interno, Sr. Luis Gustavo Seki 

Deguchi. O Presidente, fazendo uso da palavra, iniciou a reunião agradecendo a presença de 

todos e, em seguida, colocou para os presentes a pauta da reunião: 1 – Deliberação sobre cargos 

em comissão na Estrutura Administrativa CIOP: 1.1. O Presidente informou aos presentes a 

necessidade de deliberação sobre o cargo de Chefe de Finanças do CIOP, atualmente ocupado 

pelo Sr. Elton Wittica, apresentando aos presentes, para substituição, o nome da Sra. Leila Alves da 

Costa, Bacharel em Direito pela Unoeste em 1996; Bacharel em Administração pela Unoeste em 

1991 e Técnico em Contabilidade pelo Colégio Joaquim Murtinho de Pres. Prudente em 1985, 

atualmente ocupando o cargo de Responsável Técnico Administrativo da UPA ZONA NORTE. 

Ainda, para o cargo de Responsável Técnico Administrativo da UPA ZONA NORTE, no lugar da Sra. 

Leila Alves da Costa, caso seja aprovada sua nomeação para o cargo de Chefe de Finanças, o 

Presidente apresentou aos presentes o nome da Sra. Anelise Valoz Thomaz, formada em 

Administração de Empresas pela Faculdade Antonio Eufrasio de Toledo, de Pres. Prudente em 

2005, com experiência em cargo de supervisão administrativa. O Presidente colocou os temas em 

pauta para votação e fora aprovada, por unanimidade, a exoneração do Sr. Elton Wittica e a 

nomeação da Sra. Leila Alves da Costa, para o cargo em comissão de Chefe de Finanças do CIOP 

e a nomeação da Sra. Anelise Valoz Thomaz para o cargo de Responsável Técnico Administrativo 

da UPA ZONA NORTE; 1.2. O Presidente informou aos presentes a necessidade de deliberação 

sobre o cargo em comissão de Responsável Técnico de Enfermagem da UPA ZONA NORTE, 

atualmente ocupado pela Sra. Natália Favreto Faria Plantier, apresentando aos presentes para 

substituição, o nome da Sra. Lindaura Silva Medeiros, Enfermeira pela Universidade do Oeste 

Paulista, UNOESTE, em 2007, com larga experiência no exercício da função. O Presidente colocou 

o tema em pauta para votação e fora aprovada, por unanimidade, a exoneração da Sra. Natália 

Favreto Faria Plantier e a nomeação da Sra. Sra. Lindaura Silva Medeiros, para o cargo em 
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comissão de Responsável Técnico de Enfermagem da UPA ZONA NORTE.  1.3. O Presidente 

informou aos presentes a necessidade de deliberação sobre o cargo em comissão de 

Coordenador Operacional da Cidade da Criança, atualmente vago, apresentando aos presentes 

o nome do Sr. Thiago Gazoni, Doutor em Biologia Celular e Molecular pela Universidade Estadual 

Paulista – Campus Rio Claro e, 2015, atualmente no cargo temporário de Biólogo da Cidade da 

Criança, inteirado do funcionamento do complexo turístico. O Presidente colocou o tema em 

pauta para votação e fora aprovada, por unanimidade, a nomeação do Sr. Thiago Gazoni, para 

o cargo em comissão de Coordenador Operacional da Cidade da Criança. O Diretor de Saúde e 

a Diretora Executiva pediram a palavra para expor aos Conselheiros que, em entrevista com os 

responsáveis técnicos ora nomeados, os mesmos foram informados da importância da sua 

disponibilidade em qualquer horário para suporte à equipe de enfermagem e equipe 

administrativa, necessidade que não poderá ser  comprometida em razão de eventual outro 

vínculo empregatício, por se tratar de cargo de gestão em unidades de saúde destinadas a 

atendimento de urgências e emergências, os quais restaram cientes e de acordo. 2 - Após a 

aprovação dos itens 1.1, 1.2 e 1.3, franqueada a palavra aos presentes e ninguém desejando 

fazer uso, o Presidente declarou encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que vai 

assinada pelo Presidente e pela Diretora de Executiva. 

 

Presidente Prudente/SP, 22 de junho de 2022. 

 

     

 

Murilo Nobrega Campos                                  Maria Heloisa da Silva Cuvolo 

Presidente do CIOP                                       Diretora Executiva do CIOP 
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